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Timișoara	  –	  Lider	  în	  Educație	  științifică	  
	  

Un	  sistem	  de	  educație	  științifică	  dezvoltat	  de	  dna	  Vered	  Segal	  Griever,	  	  
cercetătoare	  israeliană,	  a	  fost	  testat	  în	  grădinițe	  cu	  sprijinul	  Fundației	  Politehnica	  

	  
De	  Getta	  Neumann	  
	  
	  

	  
	  
 

Scopul proiectului este să trezească curiozitatea copiilor față de fenomenele 
naturale, să îi îndrume să dezlege ″misterele″ naturii și să caute soluții raționale, 
să îi stimuleze să pună întrebări și să le dezvolte capacitatea de a face față la 
probleme și situații noi. Într-o primă etapă, se propun cursuri de educație 
științifică în învățământul preșcolar și primar, care urmează să se extindă la 
învățământul superior.  

Într-o emisiune la televiziunea timișoreană, dl Prof.Dr.ing. Ivan Bogdanov, 
decanul Facultății pentru Electronică și Telecomunicații, președintele Fundației 
Politehnica, a relevat rolul deosebit al președintei Comunității Evreilor din 
Timișoara, dna dr.Luciana Friedmann care a stabilit legătura între dna Vered 
Segal și Fundație. De asemenea, a evidențiat colaborarea fructuoasă cu 
comunitățile minorităților. Nu este o întâmplare că primele încercări de testare a 
metodei au avut loc la JCC (Jewish Community Center) și în grădinițele Bela 
Bartok și Nikolaus Lenau. 

În ultimii 20 de ani, ritmul de creștere al numărului de biserici a depășit cu mult 
pe cel al școlilor și al spitalelor. Mătănii și cruciulițe au devenit accesorii la modă, 
iar ideile creaționiste sunt vânturate cu convingere. În toate straturile societății, 
credința în superstiții câștigă teren. Cu atât mai binevenită este această inițiativă 
de a introduce viziunea științifică din cea mai fragedă copilărie. O dată în plus, 
Timișoara este un deschizător de drumuri noi și un model pentru toată țara. 



 

2 
 

Imagini de la JCC Timișoara 
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Prof.dr. Ivan Bogdanov si dna Vered Segal Griever 

 
Educatie stiintifica in gradinitele din Timisoara 

https://www.youtube.com/watch?v=rFCLwgNxpG0 

Copiii de la gradinitele Bela Bartok si Nikolaus Lenau din Timisoara au avut parte 
in aceasta saptamana de o ora mai putin obisnuita, mai exact o ora de educatie 
stiintifica. Lectiile au fost prezentate de catre Vered Segal, venita la Timisoara 
tocmai din Israel. Micutii au invatat cum ajuta clorofila frunzele sa ramana verzi, 
dar si alte experimente pe intelesul lor. 
 
Timisoara - lider in educatie stiintifica 
https://www.youtube.com/watch?v=FXyxv4OFZMA 
Timisoara reprezinta un pol puternic in educatia desfasurata in institutiile de 
invatamant, iar acest lucru este vizibil prin premiile obtinute la concursuri 
nationale si internationale de catre tinerii timisoreni. Un proiect inedit organizat 
cu ajutorul Fundatiei Politehnica s-a desfasurat in incinta mai multor gradinite din 
Timisoare, unde doamna Vered Segal a tinut mai multe cursuri stiintifice pe 
intelesul micutilor. 
 
 
 
 
 

 


